

Messbericht

Dieser Bericht wird von [Stellenbezeichnung] alle [Bewertungshäufigkeit] ausgewertet.

	Zielsetzung	Messhäufigkeit	Termin der Prüfung	Prüfung durch	Ergebnis der Prüfung	Kommentare
		Einmal im Monat	16. November 2017	Backup-Logs prüfen		

Commented [EU GDPR1]: Um mehr über Messungen zu erfahren, lesen Sie bitte folgende Artikel:

• How to perform monitoring and measurement in ISO 27001
<https://advisera.com/27001academy/blog/2015/06/08/how-to-perform-monitoring-and-measurement-in-iso-27001/>

• Key performance indicators for an ISO 27001 ISMS
<https://advisera.com/27001academy/blog/2016/02/01/key-performance-indicators-for-an-iso-27001-isms/>

Commented [EU GDPR2]: Z. B. Abteilungsleiter, CISO, Topmanagement, etc.

Commented [EU GDPR3]: Z. B. monatlich, vierteljährlich etc.

Commented [EU GDPR5]: Quellen, die Sie zur Zielsetzung berücksichtigen können, sind:
- Informationssicherheitspolitik - für Top-Level-ISMS-Ziele
- Erklärung der Anwendbarkeit (SoA) - für Kontrollziele

Weitere Informationen zur Definition von Zielen finden Sie unter:

ISO 27001 control objectives – Why are they important?
<https://advisera.com/27001academy/blog/2012/04/10/iso-27001-control-objectives-why-are-they-important/>

Commented [EU GDPR4]: Für welchen Bereich Ihres

Commented [EU GDPR6]: Dies sind nur Beispiele. Sie müssen diese Spalten mit den Daten Ihrer Organisation ausfüllen.

[Stellenbezeichnung]

[Name]

[Unterschrift]